



### „EMLÉKEZÉS NÉLKÜL, MI VOLNÁL TE SZÍV?...”



Nagyon szép és meghatározó karácsonyi koncertet adott iskolánk énekkara—diákok, tanárok— a Babér utcai Szent Mihály-templomban.

Hagyományos téli vásárunkat is megrendeztük iskolánk aulájában, ahol nagyon sokféle portéka lett gazdára.



Az idei Kultúra napja, január 22-e a szokványostól eltérő volt a Tomoriban, hiszen csatlakoztunk az **Együtt Szavál a Nemzet mozgalomhoz**. Ez a nemzeti összetartozást erősítő kezdeményezés harmadik éve van, egyre több intézmény csatlakozik ehhez az online, élő kapcsolásos versmondáshoz.

Elszavaltuk Kölcsey Ferenc Himnuszát, Petőfi Sándor Nemzeti dalát és Kisfaludy Sándor Szülőföldem szép határa című versét. Felvétel is készült az eseményről, mely megtekinthető az iskola Facebook oldalán is. Sipos Kati néni

**Petőfi Sándor: Nemzeti dal**  
Talpra magyar, hí a hazal!  
Itt az idő, most vagy sohal!  
Rabok legyünk vagy szabadok?  
Ez a kérdés, választatok!  
A magyarok istenére  
Esküszünk,  
Esküszünk, hogy rabok tovább  
Nem leszünk!

#### Kölcsey Ferenc: Himnusz

Isten áld meg a' Magyarat  
Jó kedvel, bőséggel,  
Nyújts feléje védő kart,  
Ha küzd ellenséggel;  
Bal sors a' kit régen tép,  
Hozz rá víg esztendőt,  
Mégbűnhődte már e' nép  
A' múltat 's jövődőt!

#### Kisfaludy Sándor: Szülőföldem szép határa

Szülőföldem szép határal  
Meglátlak e valahára?  
A hol állok, a hol megyek,  
Mindenkor csak feléd nézek.

Tomori Hírlevél, A Tomori Pál Tagiskola Havilapja.

Cím: 1131 Budapest, Tomori u. 2. Tel: 320-8893, e-mail: [tomori@tomori.hu](mailto:tomori@tomori.hu).

A cikkekhez kapcsolódó fényképek megtekinthetők az iskola honlapján: [www.tomori.hu](http://www.tomori.hu)

## T O M O R I H Í R L E V É L



B.U.É.K

### Egy harmadikos a BRFK-n

Úgy kezdődött, hogy Erzsi néni beválasztott az iskolai kézműves szakkör, a Mackóvár tehetséggondozásába. Ott tudtam meg, hogy a rendőrség kiírt egy pályázatot. Többféle dolgot is lehetett csinálni: például hogy hogyan kell jól közlekedni, vagy hogyan képzelünk el egy biztonságos játszóteret, de mindent csak magokból vagy hulladékból.

Én Erzsi néniel egy személyautót készítettem, aminek úgy kellett kinéznie, mint egy jól felszerelt autónak, biztonsági övekkel, zárt csomagtartóval, és amit a tetején viszünk, jól leszíjazva. Az autót mosogatószeres flakonból készítettem, és használtam hozzá sok dugót, kupakot és elég sok műanyag műtűt.

Amikor megtudtam, hogy megyek a BRFK-ra, nagyon-nagyon meglepődtem, de nagyon örültem is, és izgultam. Amikor már bent voltam a Teve utcai Budapesti Rendőr-főkapitányságon, és bent ültem a teremben, és elkezdtek a díjak kiosztását, nagyon gyorsan kezdett verni a szívem. És amikor meghallottam a Tomori Pál Általános Iskola nevét és az én nevemet, és azt, hogy én lettem az első a második-harmadikosok között, örömben majd kiugrottam a fotelból, kimentem és átvettem a díjat és az oklevelet a tábornoktól, Budapest rendőr-főkapitányától. A díj egy vízilabda volt és egy célbadobós játék. Az volt a külön díj minden résztvevőnek, hogy egy alezredesné meghívta a nyertes egész osztályát, hogy látogassanak el a BRFK-ra.

Köszönöm, hogy elolvastátok a cikkem, és remélem, hogy tetszett.

*Kőrizs Mihály, 3/B*

## Ébresztő, láss ne csak nézz!

Te nem hallod a kivágott fák sirámát? Nem érzed a lakóhelyüktől megfosztott állatok rémületét és kétségbeesését? Mert én igen. Hallom, érzem és szentül hiszem, hogy minden egyes spórolt lappal megmosolyogtatom a természetet. Mert a környezetünknek igenis tartozunk annyival, hogy szelektívbe gyűjtünk, nem szemetelünk és megspórolunk mindent amit csak tudunk, hiszen a növények és állatok nélkül nem tudnánk életben maradni. Ők az életfeltételeink, mi pedig abban a tévhitben élünk, hogy korlátlanul hozzájuk férhetünk örökkön örökké. Azonban minden véget ér egyszer, és a környezetünket is hamarosan teljesen kiaknázzuk. És ennek megakadályozásában mindenki segíthet. Még ha a világon egyedül valljuk csak azt, hogy nem ciki szelektívbe gyűjteni és papírt spórolni, még akkor is életeket menthetünk.

Én büszke vagyok magamra, mert szavakba foglalom a növények és állatok kívánságát, hiszen:

Segítek a környezetemen, hiszen:

-Röpdogáknál, órai feladatoknál elfelezem a papírlapot, mert minek használjam fel az egészet ha a felére is ráfér az írás? (Ne neved, ezzel több kiló papírt spórolhatok évente!)

-Szelektíven gyűjtöm a szemetet (ebbe beleértendő az is, hogy tisztaságmániámat félretéve kikukázom az osztálytársaim által szemetesbe dobott műanyag flakonokat és papírlapokat aztán dühöngve begyömöszölöm őket a folyosón elhelyezett szelektív kukákba)

-Nem dobálom el a szemetet se az utcán, se az erdőben se sehol mert senki élőhelyét nem károsítom oda nem illő tűrórudis papírokkal.

-A füzetembe helytakarékosan írok és nem hagyok ki üres oldalakat, vagy kenyérmagókat.

-És ami a legfontosabb, hogy hevesen fellépek azokkal szemben, akik vétenek az előbb felsoroltak ellen!! (Reszkessetek, muhaha!)

Ez természetesen nem azt jelenti, hogy véresen komolyan kell venni a fent leírtakat, de törekedjünk a jobbra, hiszen ki akar egy olyan világban élni ahol 2 méternél tovább nem látunk a szmogtól és a legtöbb állatfajt úgy emlegetjük mint a dinoszauruszokat vagy dodókat hiszen mind kihaltak élőhelyük elvesztése következtében? Mennyivel jobb zöldellő réteken keresztül galopposzni szeretett lovad hátán ülve, erdőkben kirándulni, hallgatni a madárcsicsergést, belélegezni a virágok és a friss levegő keverékének édes illatát, leheveredni a nyirkos fűbe, miközben lovad melletted ropogtatja a lucemát....

Gajdos Milla 8. osztályos tanuló

## TANULMÁNYI EREDMÉNYEK

### Eötvös József Matematika Emlékverseny (kerületi)

Lambert Kristóf **II. hely**, Tóth Kata **IV. hely** (5.o.)

Felkészítő tanár: Gönczi Judit, Csiki László

### Informatika Verseny (kerületi)

Tóth Kata **I. hely**, Krivács Kristóf **III. hely** (5.o.)

Felkészítő tanár: Gönczi Judit

### Balázs Judit Matematika Emlékverseny

Faragó Hunor **III. hely** (6.a), Szalai Márton **V. hely** (6.b)

Felkészítő tanár: Gönczi Judit, Csiki László

### Német Versmondó Verseny (kerületi)

Nagy Kornél **I. hely** (4.a)

### ONTV (kerületi)

Wagner Marcell **VI. hely** (8.o.)

### LÖWENZAHN (országos)

Tóth Kata **I. hely** (5.o.)

Tóth Ambrus **III. hely** (6.o.)

Felkészítő tanár: Balogh Krisztián

### ON-LION (országos)

Kovács Fanni **I. hely**, Soós Marcell **III. hely**

### English Language Contest

Gajdos Milla **II. hely**, Ferenczy Réka **II. hely** (8.o.), Nyegota Bence **II. hely** (7.o.)

Felkészítő tanár: Nagyné Pilissy Katalin

### Népdaléneklési Verseny (kerületi)

Énekes nagy együttes **ezüst minősítés**—Marton Eszter, Káldi Noémi, Füleki Lili Bánfi Anna, Csáki Lili, Juráncsik Bettina, Agócs Angéla, Tóth Kata, Sós-Hegedűs Zsófia, Kovács Mirtill (5.o.)

Felkészítő tanár: Gedő Szilvia

### Szépíró Verseny (kerületi)

Kaszonyi Panka **II. hely** (2.b)

Felkészítő tanár: Ligetfalvi Tímea

